

Erratum

The following correction should be made in the article, entitled "Atopic Hypersensitivity to *cis*-Dichlorodiammineplatinum(II) and Other Platinum Complexes," by Amanullah Khan, Joseph M. Hill, William Grater, Ellen Loeb, Ayten MacLellan, and Norwood Hill, published in the October 1975 issue. On page 2769, Line 9 of the second column, ". . . in concentrations of 0.25 $\mu\text{g}/\text{ml}$. . ." should be changed to ". . . in concentrations of 1.25 $\mu\text{g}/\text{ml}$. . ."